有一种美叫作'明月山

宜春市官园学校四年级(5)班/陈博雅 指导老师/彭丽霞

这边风景独好 ,它是我家乡最璀璨夺目的明珠—明月山。

当你走进明月山时,你就可以闻到一阵阵花朵的清香,夹杂着竹林的清香和原野的气息。走上台阶,映入眼帘的是一个清澈见底的池塘,各种锦鲤五彩斑斓,好不热闹,它们时而跃出水面,时而潜入水底,好像和小伙伴们玩游戏一样,十分欢快。沿着凹凸不平的石板路拾级而上,便来到了晃月桥,一条小溪从下面穿流而过,哗哗的流水声就像一首大自然演奏的乐章,那么清脆,那么动听。

沿着石板路继续往上行,爬上若干级阶梯,便来到了缆车下行站。站在这里抬眼望,明月山静静地耸立在眼前,山腰上如丝绸般的雾气缠绕在半山腰。那雾气也有脚呢,一会儿东一会儿西,我不由得看得入神……等我们坐上缆车,在缆车上向下望去,只见一片片的竹海层层叠叠、郁郁葱葱,在竹海间有条小石板路蜿蜒伸向竹林深处……看!那条好像从天而降的白色带子是什么?原来是云谷飞瀑!瀑布潺潺的流水声不禁把我的

思绪带到了李白的诗句里"飞流直下三千尺疑是银河落九天!"我终于体会到了李白望庐山瀑布的感受李白诚不欺我!

缆车继续爬升,就到达了终点站。下缆车沿着旁边的小路行走,这里的小鸟就开始唱欢迎曲了,山顶上风来凑热闹,吹得我措手不及,打了个寒噤。松柏树此时也开始摇着枝条跳起了舞,并发出哗哗的声音,好像在伴奏似的。松柏树下的小花小草也附和着翩翩起舞,好不热闹!

走在由木头搭建起来的小道上,时而上坡,时而下坡,看着山下的景致,刚才坐的缆车成了一个小盒子,山下的人也如蚂蚁一般大小,真是"会当凌绝顶,一览众山小"。

走了一段路程后一转弯,映入眼帘的就是古香古色的'梦月山庄'。这是一座可以躺在床上透过天窗看星星的酒店,我期待着晚上的牛郎织女星......站在房间往下看,是绿油油的一片,绿色的山,绿色的房子,







绿色的水......

酒店后面还有一个湖,平静的湖面宛如一面镜子, 大树给它调色,太阳给它波光粼粼,而鱼儿却不识趣地给它皱纹......

好一座明月山,用一句明月山的广告语做结束"爱我就带我去明月山!"我相信,我的世界是充满爱的……



奉新冯川三小三(4)班/吴子依 指导老师/熊斌

每个人都有自己讨厌的人和喜欢的人,我也一样。我最讨厌的人是 我那个调皮的弟弟。

弟弟叫吴子晨,今年6岁,9月份要上一年级。他虽然在班上年龄最小,但个头超过了其他小朋友,皮肤白白,有一双有神的眼睛,一张苹果似的脸,看上去虎头虎脑的。

弟弟学习不用功。妈妈让他听写时,他什么都写不出来,而且竟然连6+2等于8都不知道。照这个样子去上小学,我都为他着急。

弟弟特别喜欢看电视。一有空就拿起遥控器,一边看电视,一边拿着零食吃。还喜欢在我写作业的时

候看电视,吵得我做不成作业。昨天我洗完澡,穿好衣服在卫生间门口,弟弟却趁我不注意打开水龙头将水往我身上冲。妈妈来了,气得她也拿起水龙头往弟弟头上冲去。听着他嗷嗷大叫,我在一旁乐得心里美滋滋的。昨天我正看电视,弟弟突然把插头拔下来,拼命地跑掉,真是调皮。

这就是我的弟弟。你们喜欢他 还是讨厌他呢?

点评:文句顺畅,记叙有条理。 小作者围绕文章主题,抓住了弟弟的 外貌、学习、爱看电视等方面的特点 来写,突出了弟弟的调皮。

石板下的小东西

南昌师范附属实验小学红谷滩分校四(5)班/杨镇宇 指导老师/黄巧云

就在去年暑假的一天,我走在回家的小路上。突然,我瞥见一块不显眼的石板,下面好像压着什么东西,好奇心带我来到了石板前。我俯身一看,一片硕大的桑叶把它盖在身下,它像是露珠上包着的一层雪,我扒了一点放进我温暖的口袋。

回家后,我发现这个神秘的小东西有点不对劲。它破开克,露出短短的身子,扭了扭。我脑子里冒出了许多小问号,是蚕吗?我心怀这个疑惑,立马回到桑树旁,摘了几片桑叶喂给它吃。它缓缓地爬上桑叶,用鼻子嗅了嗅,移动着小腿,把嘴巴贴过去。这也验证了我的猜测,就是蚕!

这样过去了好几天,蚕宝宝越长越肥了,它每天吃的桑叶也越来越多。 嘿!这会儿,它扭了扭自己的小身子,慢慢地躲在了叶子底下,呼呼大睡。 过了好几天,我发现有些异常。它的身体膨胀起来,还缠上了许多细丝。这是怎么回事呢?上网查询后我才知道,原来这是蚕丝,意味着蚕就要结茧了。我'一则以喜,一则以惧"。

在我的照顾下,它的身体被白色的蚕丝包得严严实实。又过了几天,它破茧了,慢慢地挣脱出来。它趴在宽大的桑叶上,生了一窝蚕卵。

第二天,我发现蚕不见了,大惊失 色 <u>到处</u>找。

我突然想到,它也许趁着夜色不告 而别了.....

点评:小作者很有耐心,通过细致、连续观察,详细描写了蚕的孵化、生长、结茧与破茧的过程,语言自然有温度。特别是开头,不经意的"瞥见"与充满好奇的"俯身",设置了充分的悬念才揭开蚕的面纱。标题也很吸引人。



今年暑假 妈妈带我去了上海欢乐谷游玩。

一到欢乐谷 映入眼帘的是欢乐谷的大门 整个欢乐谷像城堡一样 非常气派。第一次看见这么大的游乐场 ,我怀着满满的好奇心向里面走去。里面有许多的游

游上海欢乐谷

奉新冯川二小二(1)班/饶宝文 指导老师/廖小军

乐项目 过山车、碰碰车、海盗船……随时随地都能听到 尖叫声 听着就好刺激。首先是五颜六色的马儿吸引了 我 我赶紧跑过去,内心有点紧张,挑了一匹最小的坐了 上去。妈妈站在栏杆外和我不停地打招呼,拍照片,马 儿一上一下的旋转着,没多久,就停了下来,感觉很有意 思,我紧接着又玩了一次。

哥哥说"我们去坐过山车吧?"体验了旋转木马的快乐,并没有多想的我,连忙叫好。排了好久的队伍,终于轮到我们了。我坐在妈妈的旁边,系好安全带,车子慢慢地出发了。我以为就是这个速度,一开始还挺高兴

的,谁知到了最高点,车子竟然一下落了下来,身体完全 失去了重心,我害怕极了!我用力抓着扶手,风吹得我 根本说不出话来,整个人感觉要飞出去了。好在没多 久,车子就停了下来,实在太刺激了。

之后 ,我们又看了奇形怪状的假山 ,玩了一些娱乐项目 吃了好吃的美食 ,一直到天黑才恋恋不舍地离开。

真是难忘的一天啊!

点评:文句通顺,记叙有条理。小作者写的是暑假生活,抓住游上海欢乐谷的所见、所闻和亲历感受,注重了主次和详略,观察细致,较好地表达了自己的感受。